

教育部优秀创新创业导师潘博应邀在学院举办毕业生专题讲座

宝职院讯 5月21日下午，学院在立德楼第七示教室举行《开启未来，职等你来》就业指导讲座。教育部全国万名优秀创新创业导师潘博受邀为毕业生作专题讲座。院长张永良出席并向潘博颁发创业导师聘书。陕西省人才交流服务中心毕业生就业创业工作部部长范旭超，市公共就业和人才服务中心主任王宏亮出席活动。市公共就业和人才服务中心副主任张军仓讲话。

张军仓希望，广大毕业生通过此次讲座能够学有所获、学以致用，在求职中找到称心如意，实现自我价值的好工作，为社会的发展做出自己的积极贡献。

潘博结合自己丰富的工作的经验，从就业形势、求职技巧、就业心态等多个角度给出针对性的建议，引导同学们树立正确的择业观念，深入了解现阶段的工作环境和发

展机遇，科学规划职业生涯，并指导学生优化简历撰写、提升面试技巧，让学生更好地应对未来的职业挑战，为顺利就业打下坚实基础。

同学们纷纷表示此次听课收获颇丰，掌握了许多求职技巧和策略，就业目标变得更加明确，方向更加清晰，能够更加自信地面对求职挑战，更好地把握就业机会。

学院校企合作与就业创业处负责同志、宝鸡中北职业学院就业处负责同志、各二级学院学生科科长、就业信息员及全体毕业班辅导员、学生代表参加活动。

潘博，教育部全国万名优秀创新创业导师，现为陕西中盛创业投资股份有限公司总裁，高级创业规划师，担任过各类创新创业技能大赛裁判组组长和评委，是西工大、长安大学等46所高校创新创业导师。

(校企合作与就业创业处)



党委副书记、纪委书记王双来讲授党纪专题党课

宝职院讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，推动全面从严治党走深走实，5月8日下午，党委副书记、纪委书记王双来在凤起书院第四会议室讲授党纪专题党课，马克思主义学院党员干部和教师聆听党课。

王双来围绕“忠诚干净担当，做自我革命的表率、遵规守纪的标杆”主题，结合案例，旁征博引，从准确把握新时代全面从严治党任务要求，清醒认识高校领域全面从严治党的严峻形势，党员领导干部要做自我革命的表率、遵规守纪的标杆等3个方面作了深刻生动的阐释。他强调，全体党员干部教师要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，扎实开展党纪学习教育，筑牢理想信念根基，守牢拒腐防变底线，扛牢管党治党责任，将党纪、知纪、明纪、守纪内化为日用而不觉的言行准则，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展，为学院高质量发展提供思想保障。

通过专题党课，广大党员干部和教师对习近平总书记关于全面从严治党的重要论述和党纪学习教育的重要性有了更为深刻的理解和认识。大家一致表示，将以高度的责任感、紧迫感、使命感，高标准严要求，推动全面从严治党向纵深发展，推进党纪学习教育走深走实，全面落实培根铸魂、立德树人根本任务，深化“三教”改革，推进“大思政”建设，真正将学习教育成果转化为推动学院“双高”建设的成效。

(马克思主义学院)

省委教育工委专家组来学院评估验收党建“双创”工作



宝职院讯 5月11日，省委教育工委党建“双创”工作第三评估验收组组长、西北农林科技大学党委副书记、纪委书记、监察专员陈红一行来学院，评估验收学院党建“双创”工作及护理党支部全国党建工作样板支部创建工作。院党委副书记杨清漪陪同并参加评估验收会。

评估验收组一行实地走访医学院党建教育中心，听取全国党建工作样板支部创建工作汇报，观看护理党支部党建“双创”工作纪实片，查阅支部建设成果材料，并围绕支部建设、特色做法等方面与相关负责同志座谈交流。

陈红对学院党建“双创”工作及护理党支部样板支部创建工作给予充分肯定。他指出，护理党支部能够围绕立德树人根本任务，遵循“突出特色、总结经验、完善机制、发挥作用”的工作思路，构建起“12345”工作模式，不断丰富育人载体，打造“初心先锋、医心育人、红心公益”三心工程，高效推动了党建与教育教学工作

双融双促。支部党建工作精彩，用心用情、尽心凝心、专注专业，既精准对标，又彰显特色，让人印象深刻。他希望，学院以评促建、以建促优，坚持在提高思想认识、促进党建业务融合、发挥示范引领作用等方面再提升、再进步，推动全院党建“双创”工作迈上新台阶。

杨清漪对评估验收组认真、务实、严谨的辛勤工作和指导表示感谢。她说，评估验收组对学院党建工作给予充分肯定和认可，是对学院进一步加强党建工作的鼓励和鞭策。学院将以此次评估验收为契机，坚持问题导向，进一步提高政治站位，不断探索建立党建引领教育教学发展的新路径、新机制、新模式，持续创新工作方式，巩固建设成果，不断提升学院党建工作质量，以高质量党建推动学院高质量发展。

学院组织人事部、医学院相关负责同志、医学院护理党支部相关同志参加评估验收会。

(组织人事部)

面对面 办实事 学院“书记院长有约”走进机电信息学院

宝职院讯 5月9日下午，宝鸡职院“书记院长有约”接待日活动在机电信息学院会议室举行。党委委员、副院长王博带领有关部门负责同志，与机电信息学院的20名师生代表，面对面交流，心贴心沟通，听取师生代表提出的意见建议。

座谈会上，师生代表踊跃发言，就北区实训中直饮水供给、教学白板维护、新专业实训室建设、高层次人才引进、传统专业设备软硬件升级、公寓基础设施维护、食堂就餐等方面提出了10余条意见建议。相关部门同志结合学院实际情况，对提出的问题进行了逐一答复。

王博对机电信息学院师生长期以来的关注学院发展、积极建言献策的热情和主人翁精神给予充分肯定。他强调，相关职能部门要针对师生诉求及的问题进行认真梳理和研究，现场能办理的尽快落实，短期内不能解决的问题要制定切实可行的方案，用实实在在的举措为师生服好务、办好事、助好力。他表示，学院将持续开展“院长书记有约”系列活动，进一步加强学院领导与师生之间的沟通交流，切实增强学院凝聚力和向心力，助力学院高质量发展。

学院院办公室、组织人事部、教务处、学生处、资产管理与基建处、后勤管理服务处、保卫处负责人，机电信息学院科级以上干部及部分师生代表参加座谈。

(机电信息学院)

学院2024年职业教育活动周精彩纷呈

近日，学院围绕“一技在手，一生无忧”主题，组织开展了丰富多彩的职业教育活动周系列活动，进行技能帮扶，展示职业技能，宣传职教特色，弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚。

一技之长展风采

5月12日，陕西省2024年职业教育活动周启动仪式暨职教成果展在西安国际港长安路·一带一路文化艺术中心举行。院长张永良，党委委员、副院长马驰参加仪式。学院“急救天使”社会公益服务团队、“泥金——做传承非遗文化的践行者”项目团队作技能展示，在现场演示了心肺复苏与AED救护技术、海姆立克急救法等急救技能和凤翔泥塑彩绘技艺，让更多人感受到了职业教育的多彩魅力。

同日，学院在学术报告厅举行庆祝第113个国际护士节暨表彰大会。院党委副书记、纪委书记王双来，相关部门负责同志及医学院师生代表参加庆祝活动。活动中，师生们演示了护理技术技能和护士礼仪，充分展示了娴熟的操作技巧、护士的职业美感和护理学子深厚的人文素养及良好的精神风貌。

智慧碰撞谋发展

日前，2024年陕西省解剖学会学术年会暨第十一届理事会第三次会议在学院举行。来自空军军医大学、西安交通大学、西北大学、陕西师范大学、延安大学、陕西中医药大学、西安医学院及各省市高职院校的专家学者齐聚一堂，共谋解剖学建设和高质量发展。陕西省解剖学会理事长李辉、学院院长张永良、宝鸡市科协副主席孟树明出席开幕式并分别致辞。大会设置了专题报告、科研学术报告、高职院校教学研讨等环节。3位教授作了专题报告，为解剖学科建设、教研科研水平提升提供新思路和新经验。12位专家学者围绕解剖学界的科研成果、最新动向作科研学术报告，6名一线老师进行示范授课，6位企业代表宣讲教学产品，大家围绕主题积极建言献策，共谋学科发展，共话教学改革，共享发展经验。



志愿服务显担当

职教活动周期间，学院充分发挥职业院校技术技能优势，组织师生走进基层，开展技术服务、志愿帮扶等活动。中医药学院“本草兴”中草药栽培科技帮扶志愿服务队在李炳生教授的带领下赴凤翔县董家河乡范家寨村中草药种植基地开展苍术、黄精幼苗培育、病虫害防治及灌溉技术指导服务。财经商贸学院电商教研室教师带领“小厨田”新时代文明实践志愿服务队参加“甜蜜八宝”樱桃陶醉”宝鸡高新区樱桃采摘宣传推介系列活动，利用抖音等平台开展短视频与直播宣传推广，促进八宝镇樱桃在全网的销售。

以研促学提素质

为将专业学习与社会实践深度融合，促进人才培养工作契合社会需求，近日，财经商贸学院现代物流管理专业师生赴宝鸡市烟草物流中心开展研学活动。学生们参观了物流管控新平台，近距离观察了数字孪生技术融入到物流作业中的可视化成果，聆听了烟草物流行业发展现状、企业运营模式等方面的介绍，对烟草物流行业的发展趋势和全新的数字化技术手段有了更加全面的了解。大家纷纷表示，通过研学让平常课本中的知识变得鲜活起来，极大地拓展了专业视野，学习到了实用的管理知识和技能。

(宣传统战部 陈致昊 张宝龙 张雷)



科技实践增动力

活动周期间，机电信息学院党总支深入贯彻

践了“一技在手，一生无忧”主题，组织开展了丰富多彩的职业教育活动周系列活动，进行技能帮扶，展示职业技能，宣传职教特色，弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚。

